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Opravy se týkají střech nad křídly budovy směrem na Karlovo náměstí a do Vodičkovy ulice.
Plánované práce zahrnují mimo jiné výměnu prejzové krytiny, opravu nebo výměnu
dřevěného záklopu, obnovu hydroizolace v nezbytném rozsahu, úpravy klempířských prvků
a oplechování, opravu fasád vikýřů a repasování nebo výměnu oken a dřevěných žaluzií za
repliky. Součástí prací jsou dále opravy čelních stěn střechy směrem do Vodičkovy ulice a
nad hlavním sálem, kontrolou a zprůchodněním komínů i odstraněním nefunkční
technologie vzduchotechniky v krovu. Praha 2 v této souvislosti počítá s náklady ve výši
zhruba 32,4 mil. korun včetně DPH.

„Málokterá obec nebo městská část se na svém území může pyšnit tolika nemovitými kulturními
památkami, jako Praha 2. Ochrana bohatého kulturně-historického dědictví a zajištění péče o
svěřené nemovité památky patří mezi naše dlouhodobé priority. Spravovat tak významnou národní
památku jako je Novoměstská radnice je velkou výzvou. Všechny stavební zásahy probíhají ve
specifickém režimu a pod přísným dohledem památkářů. Zároveň jsou také velmi drahé, proto je
musíme provádět postupně,“ říká starosta Prahy 2 Jan Korseska, který má správu majetku a oblast
financí ve své gesci.

Ve starobylých zdech Novoměstské radnice se střídaly dějiny a v průběhu staletí budovu pozměnilo
více výrazných architektonických a stavebních úprav. Od poslední rekonstrukce ale uběhlo už téměř
třicet let, proto bylo nutné tento kulturní skvost začít znovu opravovat zevnitř i vně. Některé změny
můžeme zaznamenat už dnes, některé radnici ještě čekají.

Městská část Praha 2 jako zřizovatel investovala do nezbytných rekonstrukcí chátrajících částí
Novoměstské radnice v posledních letech téměř 13 milionů korun. Obnoveny byly toalety, podloubí v
nádvoří, vnitřní omítky a repasovány dveře v interiéru radnice. Opravený je průjezd a vnější i vnitřní
vrata do Vodičkovy ulice a také fasáda na budově směrem do Vodičkovy ulice a ulice Omladinářů.

Novoměstská radnice je od roku 2007 příspěvkovou organizací zřizovanou městskou částí Praha 2.
Název organizace vychází z názvu historické budovy na Karlově náměstí, ve které sídlí. Náplní
organizace je rozvoj kulturních činností a vzdělanosti veřejnosti, propagace a zpřístupnění budovy
Novoměstské radnice jako národní kulturní památky v souladu se společenskými potřebami
veřejnosti. Novoměstská radnice je také tradičním místem pořádání společenských a kulturních akcí
daleko přesahujících význam městské části Praha 2. Městská část Praha 2 ji využívá pro
reprezentační účely, pořádají se v ní svatební obřady, výstavy, koncerty a další kulturní akce.
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